

首場爆滿 大小Gigi同台 炎明熹演唱會淚謝粉絲



▲Gigi演唱姜濤《Dear My Friend》一曲時，忍不住感觸落淚。



▲梁詠琪、炎明熹大小Gigi首次同台亮相。

一連兩場《炎明熹Gi-FORCE演唱會》前晚（7日）在颶風下於九展開鑼，全場爆滿。年僅18歲，首次舉行個唱的Gigi甚有壓台感，更表演高難度勁歌熱舞。演唱姜濤《Dear My Friend》一曲忍不住感觸落淚。但昨晚的尾場就因懸掛8號風球無奈延期舉行。

大公報記者 溫穎芝

颶風「小犬」迫近香港，令原本舉行兩場演唱會的Gigi，暫緩尾場演出，令不少粉絲感到失望。昨日主辦方向外界發出通告，指受8號風球影響，為顧及觀眾及演出者安全，原定10月8日於九龍灣國際展覽中心匯星舉行的尾場演唱會將延期舉行，提醒粉絲保留門票，等待大會公布安排。

而前晚首場演出在晚上八時半，在3號風球下準時開始。舞台以一個巨型星球裝置，再配以巨型屏幕，出現一片太空的星海。Gigi儼如登陸火星，穿上Led燈白色裙的在星球上出場，以一曲《真話的清高》為演唱會揭序幕，歌迷反應熱烈、情緒高漲，齊舉熾光棒。及後Gigi脫下發光的白裙，內裏穿上銀色閃爍短裙，展現一雙長腿，與舞蹈員又唱又跳演出《焰》。

後翻動作點燃全場

炎明熹的演唱會以太空為主題，屏幕的視覺效果、舞台設計、服裝等都配合十足。Gigi為了今次演唱會努力練舞，其中長達十幾分鐘的跳唱環節，她以黑色露腰裝配上黑絲登場，率領8位舞蹈員跳唱四首作品，包括《別找我麻煩》、《Freakin' Nightmare》、《刀馬旦》以及《Little Magic》，期間炎明熹表演苦練多時的高難度後翻動作，台下樂迷尖叫聲震天。

首個個唱，難免有少少「甩漏」，她說：「我好想藉住今次演唱會令自己進步、挑戰一下，不過人算不如天算，跳舞時甩了一pat嘢（裝飾），跳舞真係非常難，真係好多謝大家同埋跳舞老師們。」她又感謝朋友、粉絲、老師對她的愛錫，感恩身邊有很多天使的幫助。緊接她獻唱姜濤的《Dear My Friend》，期間忍不住落淚唱不下去，要背向觀眾平復心情。Gigi說：「這首歌的原唱姜濤先生是送給離世的朋友，我暫時想送給好錫我的朋友、好支持我嘅Fans們，亦想送給自己。我一想到就會忍不住喊，我覺得人成長之後可能以前的自己會不見了，我好希望她會回來，我相信會回來的，希望再遇到她。」

與梁詠琪合唱《我鍾意》

炎明熹前晚邀請了同樣叫Gigi的梁詠琪擔任頭場嘉賓，大小Gigi首次同台亮相，觀眾反應相當熱烈。二人合唱兩人合唱經典歌《我鍾意》。梁詠琪大讚小Gigi歌聲悅耳，18歲就踏上舞台開演唱會，很厲害。大Gigi說：「我以為好多Fans係好小朋友，原來好多係爸爸媽媽級，我知點解，因為我們好想生個好似你這麼叻的女！」炎明熹亦送上繡了Gigi字樣的圍裙



▲炎明熹的演唱會以太空為主題。



▲歌迷在場擺放大型應援布置。



▲Gigi穿全白色土星環女神裝在星球上演唱。

答謝對方擔任嘉賓。而演唱會尾聲，炎明熹換上全白色土星環女神裝繼續獻唱，最後以一曲《如海》結束演唱會。

另外，「炎明熹粉絲後援會」特別在場外向粉絲免費派發雪糕。前天傍晚五時開始，貼有Gigi肖像的雪糕車已停泊在九龍灣門口，現場出現長長人龍。不少歌迷、親友、樂壇前輩都送上花籃祝賀，包括楊千嬅、李克勤、草蜢、曾志偉等，歌迷亦在場擺放了大型應援布置。不少粉絲亦排隊購買演唱會紀念。Gigi的家人包括父母、弟妹、婆婆及親友齊到場支持，周吉佩、星夢一眾隊友張弛豪、何晉樂及After Class兩位成員鍾柔美、詹天文都有出席捧場。

中島美嘉香港演唱會門票今預售

因為電影《Nana》成名的日本著名女歌手中島美嘉，將於明年2月3日在亞博舉行一場「MIKA NAKASHIMA CONCERT 2024 YOU IN HONG KONG」演唱會，今次亦是她在海外舉行的唯一個唱。早前中島美嘉特別來港3天為演唱會宣傳，並接受香港媒體訪問。今年2月新婚的中島美嘉雖然事先說明不談婚事，但全程接受訪問都笑容滿面，一臉幸福。演唱會門票將於今日上午10時開始優先預售，並於10月20日10時起公開發售。

大公報記者 溫穎芝



中島美嘉選擇了在香港開演唱會，她解釋因為香港人很友善，粉絲很親切。之前她在日本舉行個唱，香港粉絲都特別來支持。今次來港，見到這麼多粉絲仍支持自己，她很是開心。問到牠有什麼想跟香港粉絲講？她笑言一定是「多謝」，大家都已追隨她很久了。她又謂此行品嚐了中菜，希望有機會可以再來香港旅遊。由於演出日子即將是中國農曆年，屆時可能有粉絲送上利是。她聞言笑得很開心，但笑言不好意思收。

提到很粉絲因為電影《Nana》認識她，這次演唱會中，她又會再以Nana的形象出現嗎？她表示也不會否定這個想法，這個形象受歡迎，她都很開心，都在想什麼方法去呈現。被問到會否拍電影或劇集？她指現會專注唱歌方面。問到她又想跟香港那位歌手合作呢？她坦言不太認識香港歌手的歌曲，但藉着這次來港，也希望會交流一下。如果有香港歌手想跟她合作，她都很歡迎大家可以溝通一下。

多做運動保持好狀態

中島美嘉演出經驗豐富，以往在開騷前又有什麼特別準備呢？她表示自己是一個容易緊張的人，反而演出前不會想太多，就當是普通的日子，以平常心對最舒服。但她會一直保持運動，希望保持體力。以往的演出當中，又有突發事情發生過嗎？她指當然有了，常有不同的事情發生，試過音響出問題停

▲中島美嘉來港為演唱會宣傳。

了。今年踏入四十歲的她，心態上何有轉變呢？中島美嘉坦言不會因為年紀而有很大影響，但她覺保持身體狀態最重要，所以她會多做運動。被問到現在的生活是否開心又幸福？她笑言家中有四隻貓，見到牠們已是心靈治療。

中島美嘉曾經因為耳患陷入低潮，問到她在低潮時如何克服困難呢？她指自己仍在尋找有效的方

法，不能心急，都是要時間去消化。舞台上的中島美嘉型格十足，平常的她又是怎樣的呢？她笑言平時好少看劇及電影，愛聽純音樂，如海浪聲、大自然聲音或是古典音樂。休息時最常跟四隻貓在一起，感到好放鬆。

▶亞博明年將舉行中島美嘉海外唯一一場個唱。



藝遊香港 機場文化藝術節復辦

【大公報訊】疫情三年以後，香港國際機場再辦文化藝術節，由即日起至12月31日於機場多個地點舉行精心策劃的展覽及表演，以各種形式的藝術創作，展示香港深厚的文化底蘊，讓旅客在抵港及離港之際都可以沉浸於香港充滿活力的文化及藝術氛圍之中。

本次文化藝術節為機管局攜手多個本地藝術文化單位合作，當中，由香港國際機場攜手康文署與M+共同呈現「躍動藝術之旅」系列影片，在一號客運大樓抵港層（第五層）接機大堂A的巨型幕牆上，影片透過多個動態影像和動畫，引領觀眾從六種獨特角度探索香港的藝術、生活與大自然，展開視覺藝術之旅。另一部分則是來自M+特別委約藝術家李鈺淇創作的兩個動畫短片《家在香港》和《Park Voyage II》，以生動獨特的形式描繪

出香港城市建築與自然風貌。展覽「影·畫香港地」為香港國際機場與香港藝術中心動漫基地合作，展出本地藝術家張俊豪所繪製的六個香港電影取景地點，包括《岸上漁歌》、《逆流大叔》等，結合透視技巧，刻畫出這座城市具「港味」的壯闊景觀或是鬧市一隅。

同樣由香港藝術中心動漫基地提供的48米長巨幅畫作，為香港視覺藝術家顧沛然創作，以香港四項非物質文化遺產入畫，包括大坑舞火龍、長洲太平清醜搶包山、花牌製作技藝和舞獅表演，活力充沛地呈現香港承傳自古遠年代的傳統文化。

藝「郵」機場為機場與MobArt畫廊合作的互動藝術

裝置打卡點，坐落在抵港層接機大堂A，裝置包含茶室、電車、雞蛋仔、霓虹燈牌等多個標誌性香港文化元素，讓旅客創作屬於自己的明信片。

除常設展覽外，還有包括香港國際機場與西九文化區、Attacca Projects帶來的HKA現場表演在內的一系列精彩表演，為旅客帶來愉快輕鬆的心情。



▲巨型數碼幕牆呈獻「躍動藝術之旅」。